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G L A S N I K

NAŠI DAROVATELJI
Za crkvu (KM): Julio Dugandžić 100, 
Ana Ivanković 100, Nikica (Martin) 
Ivanković 100, Anica Kolovrat 80, Od 
sprovoda †Stojke Matuško 200, Mato 
Popović 50, Ivan Šutalo 100, Jozo Papac 
100, Zdravka Juras 100, Dragan Leko 100, 
Anica Leko 50, Nedjeljko Karamatić 100.
Za crkvene klupe (KM): Jordan Cvi-
tanović 100.
Župni caritas - (KM): Janja Cvitanović 
20, Slavica Dalmatin 10, N.N. 10. 
Redovina (KM): Vlado Krešić 50, Anto 
Mlikota 40, Ilija Rajič 100, Frana Falak 
50, Danica Trlin 100, Ljubo Jurica 50, 
Tonko Bulum 100, Julio Dugandžić 100, 
M.T. 100, Nikica (Martin) Ivanković 50, 
Antonio Krešić 100, Marinko Matuško 50, 
Mato Popović 50, Ruža Mlikota 100, M. 
Lukanović 80, Sandro Jurković 100, Ivan 
Šutalo 50, Jozo Papac 50, Zdravka Juras 
50, Tonka Mara Blažević 100, Vlatko 
Glavaš 30, Neđo Rajič 50, dragan Leko 50, 
Anica Leko 50, Nedjeljko Karamatić 40.

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA 
U subotu, 18. 3. 2023:
- 9:00 h - 4. razred (Prvopričesnici),
	 1. razred,, 2. razred, 3. razred 
- 9:45 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 9. razred (Krizmanici)
U subotu, 25. 3. 2023.:
- 9:00 h - 4. razred (Prvopričesnici),
	 5. razred,, 6. razred, 7. razred i 
	 8. razred.
- 9:45 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 9. razred (Krizmanici)

SUSRET ZA RODITELJE PRVO-
PRIČESNIKA I KRIZMANIKA

Pozivam roditelje naših Prvopričesnika i 
Krizmanika da dođu na Misu u četvrtak, 
16. 3. 2023. u 18:00 h. Poslije Mise bit 
će predavanje na temu: Odnosi roditelja i 
djece. Predavači su dr. sc. Anita Begić, sav-
jetnica i don Tomislav Ljuban, savjetnik. 
Na predavanje mogu doći i drugi roditelji 
koji to žele. Bilo bi dobro i korisno.

TRODNEVNICA SV. JOSIPU
Budući imamo crkvu sv. Josipa u groblju 
u Doljanima, stoga u čast sv. Josipu imat 
ćemo trodnevnicu (od četvrtka 16. 3. - do 
nedjelje 19. 3.) Na sam blagdan sv. Josipa 
imat ćemo svečanu Misu u ponedjeljak, 
20. 3. 2023. u 18:00 h. Pogledajte raspored 
Misa na 3. stranici ovoga Glasnika. Budući 
da blagdan sv. Josipa ove godine pada u 
nedjelju, stoga se prenosi na ponedjeljak, 
20 3. 2023. Pozivam vjernike iz cijele župe 
da hodočasteći dođu na ove trodnevnice i 
na samu svečanu Misu u ponedjeljak, 20. 
3. 2023., u 18:00 h. Ove godine učinimo 

SVETI JOSIP - MODEL OČINSTVA
	 Ove godine svetkovina sv. Josipa pada na Četvrtu korizmenu nedjelju, 
zbog čega se njezino liturgijsko slavlje prenosi na ponedjeljak, 20. ožujka 2023.
“Lik Josipa, iako naizgled marginalan, diskretan, u drugome planu, predstavlja, 
naprotiv, središnji dio u mozaiku povijesti spasenja. Josip ima glavnu ulogu, 
a da nikad ne želi zavladati scenom. (...). Tako u svetom Josipu svatko može 
pronaći čovjeka koji ostaje nezamijećen, čovjeka svakodnevne, diskretne i 
skrivene prisutnosti, zagovornika, oslonca i vodiča u teškim trenucima.” (Papa 
Franjo, Opća audijencija, 24. studenoga 2021.). To je izazov i poslanje koje je 
svaki otac pozvan izvršiti, postajući instrumentom ljubavi i nježnosti prema 
svojim najmilijima.
	 Sveti Josip je primjer očinstva: on svakog oca uči što znači brinuti 
se za ljude koje mu je Bog povjerio. Stoga ćemo na svetkovinu sv. Josipa, na 
kraju euharistijskoga slavlja u Doljanima, u crkvi sv. Josipa, imati blagoslov 
očeva. Bit će to važan trenutak koji će očevima ponuditi priliku da ponovno 
otkriju primljeni dar očinstva. 

BLAGOVIJEST - NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO
	 U srcu  korizme, liturgija nas potiče na slavlje svetkovine, koja na 
prvi pogled nije u suglasju s temama Kristove muke, smrti i uskrsnuća. Ipak, 
Navještenje Gospodinovo je polazište Uskrsa. Zapravo, Isus nije spasio svijet 
samo u posljednjim danima svoga zemaljskoga života, nego od prvoga trenutka 
kada je ušao u našu povijest.
	 Izvorno, blagdan 25. ožujka, barem na Istoku, već od 5. stoljeća sma-
tran je marijanskim blagdanom, iako je sjećanje na Kristovo utjelovljenje već 
bilo štovano na isti datum u Palestini od 4. stoljeća. U sljedećim stoljećima 
blagdan se uvodi i na Zapadu, ponekad se odnosi na Gospodina, a nekad na 
Mariju, dok konačno Drugi vatikanski sabor nije razjasnio stvari. Naime, sv. 
Pavao VI., u apostolskoj pobudnici Marialis cultus iz 1974., u definiranju naziva 
“Navještenje Gospodinovo”, precizira da je to “bio zajednički blagdan Krista 
i Djevice: Riječi koja postaje ‘sin Marijin’ (Mk 6,3) i Djevice koja postaje 
Majka Božja” (br. 6).
	 Svetkovina je, dakle, usredotočena na utjelovljenje, ali je potpuno 
usmjerena na otkupljenje. Ovu istinu vjere na poseban način ispovijedamo 
kad molimo molitvu “Anđeo Gospodnji” i Vjerovanje.

zavjet sv. Josipu za spas naših hrvatskih ka-
tolički obitelji te za naš ostanak i opstanak 
na ovoj kršnoj hrvatskoj zemlji.

UREĐIVANJE CRKVE
U subotu, 18. 3. 2023. (Uz cestu): Jozo 
(Nikola) Maslać, Marko (Slavo) Blažević, 
Željko (Zdravko) Dugandžić, Vlado (Zdra-
vko) Dugandžić.
U subotu, 25. 3.  2023. (Uz cestu): Zoran 
(Vinko) Šteko, Frano (Jakov) Valjan, Denis 
(Darko) Marić, Štefa (Marko) Dodig.
	 Zahvaljujem onima koji su uredili 
crkvu prošli put.
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 Nedjelja, 12. 3. 2023., III. korizmena
N e d j e lj a   s o l i d a r n o s t i

8:00 Za †VLADU Cvitanovića (1. oblj.)
9:30 Za †IVANA Kurana - Doljani
11:00 Misa za narod 
 Ponedjeljak, 13. 3. 2023.
7:00 Za †TEKLU Knežević (1. oblj.) i 	
	 ostale †† iz obitelji

 Utorak, 14. 3. 2023.
7:00 Za ††: MARKA, IVANA i ANÐU 	
Falak

 Srijeda, 15. 3. 2023.
7:00 Mara Maslać za †supruga JOZU i 	
ostale †† iz obitelji

 Četvrtak, 16. 3. 2023.
7:00 Za ††: IVANA i BOŽICU Lukano-
vić
17:30 Euharistijsko klanjanje za d. zvanja
18:00 Za ††: MARU i ŽARKA Raič
18:30 Susret za roditelje Prvo-
pričesnika i Krizmanika.

 Petak, 17. 3. 2023.
17:30 Pobožnost Križnoga puta 
18:00 Za ††: DRAGANA, BOŽU (ž) i 	
	 DAVIDA Ivanković
18:30 Trodnevnica u Doljanima: Krunica  
sv. Josipaspin u crkvi sv.  Josipa u dol-
janskom groblju
19:00 Sv. Misa u crkvi sv. Josipa 

 Subota, 18. 3. 2023
7:00 Ivan Menalo za †brata PERU i 
ostale †† iz obitelji
17:30 Trodnevnica u Doljanima: Krunica 
sv. Josipa u crkvi sv. Josipa  		
18:00 Za ††: NIKU i MARU Krešić,  
PERU 	i ANĐU Pažin te ostale †† iz 
obitelji (u crkvi sv. Josipa u Doljanima)

Pokoj vječni daruj im Gospodine!    Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Dračevo
RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 19. 3. 2023., IV. korizmena 
8:00 Za ††: STANU i GRGU Lovrić te 	
	 DANICU i VINKA Jovanović
11:00 Misa za narod
17:30 Trodnevnica: Krunica sv. Josipa 
u crkvi sv. Josipa u Doljanima
18:00 Za ††: NIKOLU Trlina te NIKU i 
JANJU Mustapić - u crkvi sv. 		
Josipa u Doljanima

Ponedjeljak, 20. 3., sv. Josip - 
zaručnik BDM 
7:00 Za †MIŠKA Ðuguma
17:30 Krunica u crkvi sv. Josipa 
u Doljanima
18:00 Svečana Misa u crkvici sv. Josipa 	
u Doljanima - blagoslov očeva 

Utorak, 21. 3. 2023.
7:00 Ivanka Pavlović za †MARU Malić

Srijeda, 22. 3. 2023.
7:00 Za ††: NIKOLU, ÐURU i MATIJU 
Udženija te ostale †† iz obitelji

Četvrtak, 23. 3. 2023.
17:30 Klanjanje za obitelj
18:00 Za †NIKOLU Prjića (1. oblj.)
18:30 Večer Božje Riječi (VBR)

Petak, 24. 3. 2023.
17:30 Pobožnost Križnoga puta
18:00 Za ††: BERISLAVA, FILIPA i 
MARU Krvavac

Subota, 25. 3., BLAGOVIJEST - 	
svetkovina
8:00 Nikica i Majda Vekić za sve svoje ††

Nedjelja, 26. 3. 2023., V. korizmena
8:00 Za ††: IVU (ž), ANTU i VERU 
Doko 	 te ANDRIJANU i MARKA Li-
mov
9:30 Višnja Obradović za ††roditelje 
ILIJU 	i MANDU - u Sjekosama
11:00 Misa za narod 

 

USKRSNA ISPOVIJED STARIJIH I 
BOLESNIH OSOBA

Preduskrsna ispovijed za starije i nemoćne 
osobe bit će ovim redom:
- Utorak, 21. 3. 2023.: Sjekose, Blato i 
Dračevo.
- Srijeda, 22. 3. 2023.: Doljani i Uz cestu.
- Četvrtak, 23. 3. 2023.: Skočim.
- Petak, 24. 3. 2023.: Misir.
Molim rodbinu da prijavi svoje ukućane 
kako bi znao koga trebam pohoditi. To je 
zato što još dobro ne poznajem mjesto i 
osobe, a radi toga što je za božićnu ispovi-
jed bilo više slučajeva da je netko otišao 
na liječenje, u starački dom, u rodbine. Pa 
da ne bi zalazio bespotrebno po kućama, 
prijavite svoje starije osobe i bolesnike. 
Bolesnim osobama mogu podijeliti i 
Bolesničko pomazanje jer se ono bole-
snicima dijeli za zdravlje duše i tijela.
Dakle, to nije “posljednje pomazanje” 
kako se uvriježilo u narodu, pa se onda 
ljudi plaše zvati svećenika da prime ovaj 
okrepljujući sakrament koji se podjeljuje 
za okrepu duše i tijela i za vječni život.

POKORNIČKO HODOČAŠĆE U 
SVETIŠTU KRALJICE MIRA

Kao i dosadašnje dvije korizmene nedjel-
je tako će i treće, četvrte i pete korizmene 
nedjelje biti pokorničko hodočašće u župi 
Hrasno, u svetištu Kraljice Mira. Po-
priličan broj naših župljana baš hodočas-
ti, upućujući se pješice sve do samog 
odredišta. Polaze oko 9:00 h kako bi na 
vrijeme stigli na pokornički program 
hodočašća koji započinje pobožnošću 
Križnoga puta u 15:00 h., potom slije-
di euharistijsko klanjanje te Misa. Za 
vrijeme klanjanja i Mise svećenici (iz 
cijele Trebinjsko-mrkanske biskupije) su 
na raspolaganju za sakrament ispovijedi.

NEDJELJA SOLIDARNOSTI
Kao što je treća nedjelja Došašća naz-
vana Nedjeljom caritasa, tako je i treća 
korizmena nedjelja nazvana Nedjeljom 
solidarnosti kada se kupi koletka koja ide 
za siromašne (malobrojčane) župe u sve 
četiri biskupije u BiH. Nadam se da ćemo 
i ovaj put pokazati primjerenu kršćansku 
i ljudsku solidarnost sa siromašnim župa-
ma i župnicima. Naši biskupi su ustanovi-
li Međudijecezanski odbor koji se brine o 
raspodjeli prikupljenih sredstava. Ovom 
prilikom još jednom zahvaljujem svim 
župljanima na primjernoj solidarnosti s 
postradalima od potresa u Turskoj i Siriji.

UVOĐENJE U SLUŽBU BISKUPA 
IVANA ŠTIRONJE

U subotu, 18. 3. 2023. bit će uvođenje 
u biskupsku službu biskupa mons. Iva-
na Štironje kojega je papa Franjo ne-
davno imenovao biskupom Porečko-pul-
ske biskupije. Biskup Štironja ide u 
Porečko-pulsku biskupiju iz biskupije 
Kotor u kojoj je biskupovao oko dvije 
godine. U svojim molitvama preporučimo 
Gospodinu biskupa Štironju da ga vodi i 
prosvjetljuje svjetlom Duha Svetoga u 
njegovoj teškoj pastirskoj zadaći.

BLAGOSLOV OČEVA
Na svetkovinu svetoga Josipa, zaručnika 
BDM, u ponedjeljak, 20. 3. 2023., na 
svečanom euharistijskom slavlju u 18:00 
h u crkvi sv. Josipa u doljanskom groblju, 
imat ćemo blagoslov očeva i moliti da 
naši očevi budu poput svetog Josipa 
ponizni i brižni čuvari svojih obitelji.

NAŠI POKOJNICI
U ponedjeljak, 27. 2. 2023. preminula je 
Stojka Matuško r. Limov (muž †Mlad-
en). Rodila se u Višićima, 11. 1. 1933., 
gdje je i  pokopana u mjesnom groblju, 


